



Sri Arvind Mahila College, Patna
Accredited by NAAC with B⁺ Grade
(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing: Department of Hindi under the aegis of IQAC

Kavi Sammelan and Mushayara

17-08-2024

श्री अरविन्द महिला कॉलेज, पटना में आयोजित हुआ कवि सम्मेलन एवं मुशायरा

श्री अरविन्द महिला कॉलेज, पटना में हिंदी विभाग एवं आईक्यूएसी के संयुक्त तत्वावधान में महाविद्यालय की पूर्व शिक्षिका प्रो. आशा त्रिपाठी के 75वें जन्मदिवस (अमृत जयंती) के अवसर पर एक भव्य कवि सम्मेलन एवं मुशायरे का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में साहित्य और शायरी के प्रख्यात हस्तियों ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई और अपने काव्य पाठ से समां बांध दिया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता आईक्यूएसी के समन्वयक प्रो. अंजलि प्रसाद ने की, जबकि कवि सम्मेलन एवं मुशायरे की अध्यक्षता के लिए विख्यात शायर डॉ. कासिम खुरशीद को आमंत्रित किया गया। इस विशेष अवसर पर अनेक प्रतिष्ठित कवि एवं शायरों ने अपने काव्य पाठ से श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। इनमें प्रमुख नाम अनिरुद्ध सिन्हा, आराधना प्रसाद, समीर परिमल, नसीम अख्तर और रवि किशन के हैं।

कार्यक्रम के दौरान अतिथियों का महाविद्यालय की ओर से अंगवस्त्रम और बुके देकर स्वागत किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. साधना ठाकुर ने सम्मान भाषण देते हुए प्रो. आशा त्रिपाठी के योगदान को सराहा और उनके दीर्घायु एवं स्वस्थ जीवन की कामना की। मुख्य अतिथि प्रो. आशा त्रिपाठी ने भी अपने व्यक्तव्य में महाविद्यालय के प्रति अपनी भावनाओं को साझा किया और सभी के प्रति आभार व्यक्त किया।

कार्यक्रम का संयोजन महाविद्यालय के वरीय प्राध्यापक एवं हिंदी के प्रख्यात साहित्यकार प्रो. शिव नारायण द्वारा किया गया, जिन्होंने अपने अनुभव और साहित्यिक दृष्टिकोण से इस आयोजन को सफल बनाया। धन्यवाद ज्ञापन हिंदी विभाग की सहयक प्राध्यापिका डॉ. प्रिया कुमारी के द्वारा किया गया। इस आयोजन में महाविद्यालय के लगभग 200 से अधिक

छात्राएं एवं शिक्षक शामिल हुए और उन्होंने इस अद्वितीय साहित्यिक संगोष्ठी का भरपूर आनंद लिया।

यह कार्यक्रम साहित्यिक वातावरण में गहरे भावों और विचारों का आदान-प्रदान करते हुए एक यादगार आयोजन में परिवर्तित हो गया। श्री अरविन्द महिला कॉलेज में आयोजित इस कवि सम्मेलन एवं मुशायरे ने साहित्य प्रेमियों के बीच अपनी एक विशेष पहचान बनाई और यह आयोजन लंबे समय तक स्मरणीय रहेगा।



श्री अरविन्द महिला कॉलेज, पटना
(पाटलिपुत्र विश्वविद्यालय, पटना की एक अंगीभूत इकाई)

प्रसिद्ध शिक्षाविद् प्रो. आशा त्रिपाठी



की अमृत जयंती पर उनके अभिनन्दन में
कवि सम्मलेन एवं मुशायरा
तिथि: 17 अगस्त 2024; समय: 12:00 बजे
स्थान: श्री अरविन्द महिला कॉलेज, पटना

प्रो. अंजलि प्रसाद
समन्वयक, IQAC

प्रो. शिवनारायण
संयोजक, स्नातकोत्तर हिन्दी विभाग

प्रो. साधना ठाकुर
प्रभारी प्राचार्या



